
 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

SAISON 2017-2018 

 

VENDREDI 22 juin 2018 à 18h 
Salle polyvalente du bâtiment des Sport à Ollioules 

 

 

18h00 : Commission des pouvoirs 

Effectif de l’association  : 163 licenciés 

Electeurs  : 83  

Quorum  : 21  

Electeurs présents  : 30  

Total des présents : 54  

 

18h30 : Ouverture de l’Assemblée 

 Approbation du PV 2017 

 

Saison 2017-2018 

 Rapport moral du Président 

 Rapport sportif du secrétaire  

 Rapport financier, vérificateurs aux comptes  

 

Organisation saison 2018-2019 

 Election du comité de direction – Election du bureau 

 Trésorerie :  Adoption des tarifs 

  Budget prévisionnel 2018-2019 

  Election des vérificateurs aux comptes 2018-2019 

 Sportive 

  

 

Remise des récompenses 

 

Clôture de l’assemblée générale 

 

Apéritif  

 

Paëlla (pour les inscrits) 
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RAPPORT MORAL 2017/2018 

 

Fonction du notre association : 

 

Cette année encore, nos difficultés proviennent du manque de créneau d’entrainement qui nous 

empêche d’accepter plus de joueurs qui viennent frapper à notre porte. 

C’est pour nous un manque à gagner important sur notre budget et aussi sur notre effectif même si 

nous avons sur  plusieurs années maintenant de plus en plus de joueurs qui rejoignent  nos rangs. 

 

Une autre difficulté c’est la recherche permanente de fond pour boucler le budget et anticiper sur la 

saison prochaine : recherche de partenaires, organisation de tournois, de lotos…. 

 

Viens s’ajouter le souci permanent de recrutement d’entraîneurs bénévoles qui devient de plus en plus 

compliqué. En effet comment lutter face à des  clubs qui rémunèrent leurs entraineurs sur la base de 

200 à 250€ par mois pour une équipe voire embauche pour ne pas dire débauche nos entraîneurs avec 

un vrai salaire. 

Pour notre part nos entraîneurs sont indemnisés sur la même base de 80€ ce qui couvre à peine ou pas 

leur frais de déplacements. 

 

Malgré ces difficultés récurrentes nous tenons le cap et les résultats sportifs sont au rendez-vous et 

bien entendu au plus les résultats sont bons au plus la réputation de notre club augmente mais combien 

de temps encore. 

 

Nos équipes seniors masculins accèdent en régionale et en pré-nationale notre équipe senior féminine 

se maintien en régionale. Tout ceci est très satisfaisant mais cela signifie besoin de plus d’arbitre, de 

plus de frais d’arbitres, frais de déplacement et de créneau d’entrainement. 

Nos équipes jeunes se distinguent les poussines championnes du Var, les benjamines championnes du 

Var, les pitchouns obtiennent le prix victoria, le prix de la participation, le prix arc en ciel et la seconde 

place au classement de  la participation sans compter les récompenses individuelles. 

 

Les progrès de nos joueurs se font ressentir et ceci grâce aux entraîneurs qui ont travaillé sans compter 

et tout ce travail paie et notre club est en voie de labellisation club formateur excellence 

 

Un énorme travail avec 2 écoles primaires d’Ollioules « école du château » 4 classes soit près de 120 

enfants et « école Simone Veil » environ 60 enfants 24 séances le mardi matin de 8h30 à midi 

d’octobre à juin ponctuer par trois tournois avec remise de récompenses et diplôme. 

Une convention avec le collège de la Marquisanne pour une classe sport option volley-ball qui pourrait 

être compromise faute de mise à disposition d’un entraîneur. 

 

Notre association mise à l’honneur par le Comité Olympique sur proposition de la Municipalité 

d’Ollioules, certains membres reconnus et récompensés par la fédération Française de Volley-Ball et 

d’autres par le ministère de la jeunesse et des sports. 

 

C’est dire l’engagement de chacun pour que notre club dépasse toutes ces difficultés qui souvent nous 

paraissent insurmontables devant l’impossibilité de fidéliser nos entraîneurs, d’obtenir les créneaux 

nécessaires à l’essor de notre sport. 

Chaque saison est un soufflet qui menace à chaque instant de s’effondrer si tous les acteurs concernés 

dirigeants, licenciés, arbitres, entraineurs et Mairie ne prennent pas la mesure des enjeux 

indispensables pour un avenir serein  

 

Merci à tous pour cette saison et rendez-vous pris pour une saison prochaine qui je l’espère sera riche 

de bons résultats. 

 

Jean-Luc PREVOT, Président du Volley-Ball Ollioulais 

 

Le Rapport Moral est soumis au vote de l’assemblée et adopté à l’unanimité. 
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Rapport sportif saison 2017-2018 
 
 

Quelques chiffres pour commencer. En nombre de licenciés, le VBO se classe 5
ème

 sur 22 clubs dans le Var 

(8
ème

 l’an dernier) et 25
ème

 sur 105 club de la Ligue PACA (21
ème

 sur 61 club dans la Ligue Côte d’Azur 

l’an dernier). 

Cette saison 16 équipes on été engagées dans les différents championnats contre 14 l’an dernier. 

Chez les jeunes : Après une phase de brassage durant la première partie du championnat, 1 équipe poussine 

a participée au championnat préexcellence et 2 en championnat honneur appelé cette année Open, chez les 

poussins 1 équipe en championnat excellence et 3 équipes en honneur, les Benjamines 1 équipe en 

excellence et 1 en honneur, les minimes filles en championnat honneur et les garçons en excellence. 

Chez les seniors : Une équipe féminine et une masculine en championnat Régional, une équipe féminine et 

une masculine en championnat départemental et une équipe en championnat départemental 4X4. 

Classement : 

Je commencerai par les pitchouns, championnat représenté par nos plus jeunes joueurs qui ont disputé des 

matchs sous forme de plateaux dont 2 organisés à Ollioules. Les pitchouns se classe 1
er

 du classement 

général de la participation et 1
er

 du prix Victoria qui est le ratio du nombre de victoires par enfant du club 

et 2
ème

 du prix arc en ciel qui récompense la progression des joueurs. 

Au niveau des récompenses individuelles, les 3 premiers du Var sont tous du VBO, Axel, Matthis et 

Foucault 

Pour les autres équipes les résultats sont les suivants : 

 M11 masculin: 1 équipe en championnat excellence 7/8 et 3 équipes en championnat honneur  

 M11 Féminin : 1 équipe en championnat préexcellence qui remporte le titre de championne du 

Var (Emma, Jade, Pauline et Sarane) et 2 équipe en championnat Open. 

M13 féminin : Une équipe en championnat excellence 4/7 et l’autre équipe qui accède aux 

finales du championnat honneur et remporte le titre de championne du Var.(Chloé Durand, Chloé 

Lelong, Carla, Liséa, Emma, Lisa, Sarane, Jade) 

 M15 Féminin : une équipe en championnat honneur 3/4 

 M15 masculin : une équipe en championnat excellence 5/6   

 Senior 4X4 : championnat honneur 2/4 

 Senior féminin départemental : une équipe 6/8 

 Senior masculin départemental : 1
er

 invaincu, accession en Régionale 

Senior féminine Régionale : 5
ème

/ 10 se maintient en championnat Régional la saison prochaine. 

Senior masculin Régional: 1
er

 /10 accession en pré-nationale  
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FORMATION 

Entraîneur : LEQUINT Maxime suivi la formation BJEPS Volley à Aix en Provence et réussi 

l’examen final donc obtient son diplôme. 

Joueurs : BERTOLI Clara et TARPIN Lily-Marie ont été sélectionné aux stages de formation 

benjamine du Comité du Var 

Plusieurs joueuses et joueurs ont participé aux stages de formation Poussins et poussines  

Arbitre et marqueur : pas de candidat cette année. La formation avait lieu à Toulon les années 

précédentes en semaine a été déplacé cette année à Cannes.  

Les formations prises en charge financièrement habituellement par le VBO seront à partir de la saison 

prochaine payée par moitié entre le candidat et le club. 

TOURNOI 

Plusieurs tournois organisés cette saison, tournoi de reprise en septembre, du Téléthon, Mixte 4X4 en 

mai et tournoi International M13. 

Tournoi des familles les veilles de vacances scolaires. 
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ORGANISATION DE LA SAISON 
PROCHAINE 

 

 

ELECTION DU COMITE DE DIRECTION : 

Le bureau de cette saison se présente comme suit : 

 Président : PREVOT Jean-Luc 

 Secrétaire : PORTELLI Marc 

 Trésorier : HEULINE Virginie 

 Membres : PLANET Dominique, PREVOT Sébastien. 

Le bureau pour la saison prochaine est présenté à l’assemblée et soumis au vote : Le bureau est élu à l’unanimité. 

TRESORERIE :  

Le bureau propose une augmentation des cotisations de 5€, Madame TARPIN présente dans l’assemblée soumet 

devant les difficultés financières récurrentes d’augmenter la cotisation de 10€. La proposition est soumise au vote de 

l’assemblée et adoptée. 

Tarifs des cotisations  proposés pour la saison 2018-2019 soumis à l’approbation de la présente assemblée  

Ce tarif comprend la cotisation habituelle + acquisition du maillot  

 Baby Volley et Pitchoun : 140 € 

 M11 (Poussin) – M13 (Benjamin) – M15 (Minime) – M17 (Cadet) : 160 € 

 M20 Junior et Senior: 190 €  

 Senior Détente Compétition sans maillot : 150 € 

Senior sans compétition : 125 € (pas de maillot) 

Pour les entraîneurs qui sont exonérés de cotisation, Tarif du maillot 35 € 

Modification pour les licenciés entraineur, manager, arbitre ou marqueur + joueur, il faudra pour la saison prochaine 

prendre 2 licences différentes. Donc dépenses supplémentaires. 

Pouvoir est donné au Président, Secrétaire et Trésorier  

 pour l’utilisation du chéquier de l’association pour régler les factures et gérer les finances du club. 

 Pouvoir est donné pour la Poste afin de retirer les colis et autres recommandés à destination du club. 

 

Indemnité kilométrique : remboursement au tarif « Via Michelin » et remboursement des péages pour les 

compétitions. (Dans un délai d’un mois suivant la manifestation) 

Vérificateurs aux comptes : se portent candidat pour la vérification des comptes la saison prochaine, LAURENT 

Alexandre et DURAND Fabienne. 
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